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Universidad de Cádiz  
Facultad de Ciencias del Trabajo    
Junta de Facultad  

  

  

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA  

JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL  

DÍA 3 de febrero de 2023  

  

  

A las 10:00 hs. del día 3 de febrero de 2023, tiene lugar la sesión ordinaria de la Junta 

de Facultad de la Facultad de Ciencias del Trabajo, bajo la presidencia de la Sra. Decana, 

asistido por el Sr. Secretario, con el siguiente  

  

  

ORDEN DEL 

DÍA  

  

  

1º.- Aprobación, si procede, de las actas de fecha 21-11-22 y 13-12-22. 

 

2º.- Informe de la Sra. Decana. 

 

3º.- Presentación del proyecto de instalación de una montera en el primer patio del edificio 

de la Facultad de Ciencias del Trabajo por parte del Director General de Infraestructuras 

D. Antonio Gámez y del arquitecto del proyecto D. Pascual Fernández. 

 

4º.- Aprobación, si procede, de la política de calidad del centro. 

 

5º.- Aprobación, si procede, la adscripción del Máster en Mediación al ámbito de 

conocimiento “Derecho y especialidades jurídicas”, de conformidad con el Real Decreto 

822/2021, de 28 de septiembre. 

 

6º.- Aprobación, si procede, de la oferta de 6 plazas por cambio de universidad, del Grado 

de Trabajo Social, para el curso 2023-2024. 

 

7º.- Aprobación, si procede, de miembros de Junta electoral de la Facultad por el estamento 

de estudiantes. 

 

8º.- Asuntos de trámites. 

 

9º.- Ruegos y preguntas. 
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ASISTENTES  

  

ALVAREZ DEL CUVILLO, Antonio 

BERNAL SANTAMARIA, Francisca 

DE CUEVILLAS MATOZZI, Ignacio 

FUENTES RODRÍGUEZ, Francisca 

GONZÁLEZ AGUILAR, Álvaro 

GUERRERO PADRÓN, Thais 

GÜIL MARCHANTE, Concepción 

LÓPEZ GUTIÉRREZ, Jerónimo 

MONTOYA SÁNCHEZ, Socorro 

PULIDO BEGINES, Juan Luis 

ROMERO MORENO, Antonio  

SEPÚLVEDA NAVARRETE, Paula 

 

 

EXCUSAN ASISTENCIA 

 

DEL JUNCO CACHERO, María 

IGLESIAS ONOFRIO, Marcela 

RIBES MORENO, Isabel 

 

 

 

1º.- Aprobación, si procede, de las actas de fecha 21-11-22 y 13-12-22. 

 

Se aprueban. 

 

2º.- Informe de la Sra. Decana. 

 

En primer lugar, la sra. Decana informa que se ha remitido nuestro más sentido pésame a la 

Universidad de Huelva y a la Facultad de Trabajo Social por el fallecimiento de los estudiantes 

en el desafortunado incidente. 

Asimismo, se informa que en Consejo de Gobierno del día 22 de noviembre de 2022 se aprobó el 

Plan de medidas para la reducción del consumo energético. Que, según José Ramón Tabares, las 

medidas puestas en marcha desde octubre están dando resultados positivos, y que hay centros 

donde el consumo se ha reducido a un 60%. 

En segundo lugar, comento su asistencia al Pleno de la Asociación de Facultades y Escuelas de 

Relaciones Laborales de Andalucía, donde se trató el tema de la asignación del ámbito de 

aplicación de nuestros títulos conforme a la nueva normativa (Real Decreto 822/2021), y la 

preocupación por el hecho que el 50% de las asignaturas básicas deberán estar adscritas a ese 

ámbito de conocimiento. Que todo ello, podría repercutir en la memoria de los títulos. 

Por otra parte, comenta que el día 17 de enero se tuvieron las oportunas reuniones con la DEVA, 

por parte de todos los grupos implicados, para la renovación de la acreditación del título del Grado 

de Trabajo Social. 

El día 25 de enero en conmemoración del día Mundial de la Mediación, tuvo lugar la conferencia 

en el marco del máster de Mediación titulada: La mediación en conflictos marítimos, por parte de 

la Dra. Leticia Fontestad Portalés, profesora Titular de Derecho Procesal, de la Universidad de 

Málaga. 

Asimismo, se han celebrado elecciones a Delegado de Centro y sedes. Se ha presentado un solo 

candidato a Delegado de Centro, el alumno Álvaro González Aguilar, a quien le damos la 

enhorabuena. En las demás sedes quedaron desiertas.  
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En tercer lugar, en lo que respecta a las infraestructuras, el día 19 de enero se mantuvo una reunión 

con el Director de Infraestructuras Antonio Gámez y con la técnica Cristina Hiniesta, quienes nos 

comunicaron que la empresa adjudicataria es Frival Servicios Integrales S.L., y que las obras 

comenzarán el 27 de enero, con la instalación de andamios en el primer patio. Que dichas obras 

podrán provocar ciertas molestias en el desarrollo de las clases (habrá que hacer cambio de aulas 

puntualmente). 

Que durante la semana de carnaval se realizará el pintado de consejería. 

El día 23 de enero, Jerónimo López, administrador del campus, procedió a tramitar la petición al 

Servicio de Contrataciones la instalación de una máquina de café, otra de refrescos, y otra de 

productos sólidos. 

Finalmente, comunica que debido a que llega el final de su mandato como decana, se comenzará, 

en este mes de febrero, a poner en marcha el proceso de elección de Decano/a, estando previsto 

el día de elecciones para la tercera semana del mes de marzo. 

 

 

 

3º.- Presentación del proyecto de instalación de una montera en el primer patio del edificio 

de la Facultad de Ciencias del Trabajo por parte del Director General de Infraestructuras 

D. Antonio Gámez y del arquitecto del proyecto D. Pascual Fernández. 

 

Los responsables de las obras de remodelación del edificio de la Facultad de Ciencias del Trabajo, 

invitados a esta Junta, hacen una presentación en power point de la montera que se colocará en el 

primer patio del edificio. Los miembros presentes de la Junta de Facultad, agradecen la detallada 

explicación. 

 

4º.- Aprobación, si procede, de la política de calidad del centro. 

 

La vicedecana Thais Guerrero, hace una detallada exposición de la política de calidad del centro, 

señalando que se deberá abordar la actualización de la Memorias de los títulos y fomentar la 

internalización del centro. 

 

Se aprueba la política de calidad, por unanimidad de los presentes. 

 

5º.- Aprobación, si procede, la adscripción del Máster en Mediación al ámbito de 

conocimiento “Derecho y especialidades jurídicas”, de conformidad con el Real Decreto 

822/2021, de 28 de septiembre. 

 

Se aprueba por unanimidad de los presentes. 

 

 

6º.- Aprobación, si procede, de la oferta de 6 plazas por cambio de universidad, del Grado 

de Trabajo Social, para el curso 2023-2024. 

 

Se aprueba por unanimidad de los presentes. 

 

7º.- Aprobación, si procede, de miembros de Junta electoral de la Facultad por el estamento 

de estudiantes. 

 

Se aprueba el nombramiento del alumno Álvaro González Aguilar, en su calidad de Delegado de 

Centro. 

 

8º.- Asuntos de trámites. 

 

No hay. 

 



9".- Ruegos ] prcgunt¿s.

No ha¡'.

Sin urás asuntos quc tratar- se levanta la sesión a las 11:30 hs.. de 1o cual do¡-' fe como
Sccretario con el V' B' de Ia Sra. Decana.

Fdo.: Soco¡ro Montova Sánchez

\" B', La Decana


